

Ποιος προηγείται στις δημοσκοπήσεις στην Κύπρο; Τι έδειξε η τελευταία μέτρηση για τις προεδρικές εκλογές;

Σε δημοσκόπηση που διενεργήθηκε πρόσφατα και ολοκληρώθηκε μέσα στη Μεγάλη Εβδομάδα, ο Νίκος Χριστοδουλίδης συγκεντρώνει ποσοστό που ανέρχεται στο 35%, με δεύτερο τον Αβέρωφ Νεοφύτου 12% και τρίτο τον Νικόλα Παπαδόπουλο 8%.

Η τελευταία αυτή δημοσκόπηση έδειξε πως ο Νίκος Χριστοδουλίδης παρά την αποχώρηση του από το υπουργείο Εξωτερικών και παρά την απόφαση που έλαβε ο ΔΗΣΥ, αλλά και την ανοικτή στήριξη Νίκου Αναστασιάδη προς τον Αβέρωφ Νεοφύτου, καταφέρνει να διατηρεί σημαντικό προβάδισμα από τον συναγερμικό πρόεδρο. Σε τρεις προηγούμενες δημοσκοπήσεις που είχε διενεργήσει η εταιρεία IMR ο Νίκος Χριστοδουλίδης συγκέντρωνε ποσοστά 32,2%, 36% και 37%. Στις ίδιες δημοσκοπήσεις τα ποσοστά του Αβέρωφ Νεοφύτου ήταν 7,1%, 11% και 14%.

Λαμβανομένου υπόψη ότι, με τα σημερινά δεδομένα, οι Προεδρικές Εκλογές οδεύουν σε μια μάχη Χριστοδουλίδη-Νεοφύτου, θεωρείται ως ιδιαίτερα σημαντική η πολυσυλλεκτικότητα του τέως υπουργού Εξωτερικών, όπως καταγράφεται και σ' αυτή τη δημοσκόπηση.

Σύμφωνα με την παρούσα δημοσκόπηση, ο Νίκος Χριστοδουλίδης καταφέρ-

νει να διεισδύει σημαντικά στα τρία μεγαλύτερα κόμματα. Πιο συγκεκριμένα, παίρνει το 44% του ΔΗΣΥ, το 48% του ΔΗΚΟ και ένα 15% από τον χώρο του ΑΚΕΛ.

νει να διεισδύει σημαντικά στα τρία μεγαλύτερα κόμματα. Πιο συγκεκριμένα, παίρνει το 44% του ΔΗΣΥ, το 48% του ΔΗΚΟ και ένα 15% από τον χώρο του ΑΚΕΛ.

Σ' ό,τι αφορά τον Αβέρωφ Νεοφύτου, εμφανίζεται να κερδίζει μόλις το 36% των Συναγερμικών και ένα 7% από το ΔΗΚΟ. Ο Νικόλας Παπαδόπουλος παίρνει ένα 30% από το ΔΗΚΟ, 9% από το ΑΚΕΛ και 2% από τον ΔΗΣΥ. Σ' ό,τι αφορά το ΑΚΕΛ, ο γενικός γραμματέας του κόμματος, Στέφανος Στεφάνου, δήλωσε πως τον Ιούνιο θα ληφθούν οι τελικές αποφάσεις για τις Προεδρικές Εκλογές του 2023.

Ανέφερε ότι αμέσως μετά το Πάσχα θα συνεχίσουν οι διαδικασίες που επιβάλλονται από το καταστατικό του κόμματος. Στις δηλώσεις του ο Στέφανος Στεφάνου σημείωσε ότι θα συνεχίσουν οι επαφές με άλλα κόμματα, οι οποίες θα τρέχουν παράλληλα με τις διαδικασίες στο ΑΚΕΛ.

Ερωτηθείς για τον Ανδρέα Μαυρογιάννη, ο Στέφανος Στεφάνου αρκέστηκε να αναφέρει πως οι πόρτες του ΑΚΕΛ είναι πάντοτε ανοικτές για συναντήσεις, αποφεύγοντας να πει οτιδήποτε για στήριξη Μαυρογιάννη από το κόμμα της Αριστεράς.

Φυλάκιση στον Σενέρ Λεβέντ

Ποινή φυλάκισης ενός έτους επιβλήθηκε στην Τουρκία στον δημοσιογράφο Σενέρ Λεβέντ. Την πληροφορία έδωσε στην δημοσιότητα ο Τουρκοκύπριος δημοσιογράφος.

Σε σχετικό μήνυμα του στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, ο κ. Λεβέντ αναφέρει ότι «η ποινική δίκη εναντίον μου στην Άγκυρα ολοκληρώθηκε και με ενημέρωσαν για την απόφαση του δικαστηρίου σήμερα το πρωί. Το Ποινικό Δικαστήριο της Άγκυρας με καταδικάζει σε ποινή φυλάκισης ενός έτους με την κατηγορία της προσβολής του Τούρκου Προέδρου Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν».

Στην συνέχεια, ο κ. Λεβέντ υπενθυμίζει ότι η δίκη αφορά ένα δημοσίευμα της «Αφρική-Αβρούπα» με μια γελοιογραφία που θεωρήθηκε από την Άγκυρα ως «προσβλητική».

Ο κ. Λεβέντ προσθέτει τα εξής: «Δικασθήκαμε και αθωώθηκα σε δικό μας 'δικαστήριο' για την ίδια υπόθεση. Ωστόσο επειδή δεν αναγνώρισαν την απόφαση του δικαστηρίου μας, ξεκίνησαν νέα δίκη για την ίδια υπόθεση στην Άγκυρα. Και με καταδίκασαν ερήμην μου».

Ο Τουρκοκύπριος δημοσιογράφος προσθέτει τα εξής: «Η φασιστική κυβέρνηση στην Άγκυρα, η οποία έχει εντείνει τις πιέσεις της προς εμάς, στοχεύει και προσπαθεί να εκφοβίσει στην χώρα μας όλους όσους αντιτίθενται στην ίδια. Όπως εκείνοι δεν αναγνωρίζουν την απόφαση του δικού μας 'δικαστηρίου' και εγώ δεν αναγνωρίζω την απόφαση του δικού τους δικαστηρίου. Η δικαιοσύνη που έχει στριμωχτεί ανάμεσα στα δυο χείλη ενός δικτάτορα είναι ήδη νεκρή στην Τουρκία».



**Platyrrahos
Publishing**



Η νέα μας ιστοσελίδα έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο στη διεύθυνση: <https://platpub.com> Οι επισκέπτες της έχουν τη δυνατότητα να ακούσουν το σταθμό μας **Ράδιο Γέφυρα**, όλο το εικοσιτετράωρο, τις ραδιοφωνικές εκπομπές του παρελθόντος από τον **Οδυσσέα** και **Μιχάλη Πλατύρραχο**, να διαβάσουν την εφημερίδα μας, **Κρητικά Νέα της Αυστραλίας**, να δουν φωτογραφικές, και βιντεοσκοπημένες δραστηριότητες και τι έχουν γράψει άλλοι για μας. Όλα αυτά θα χτίζονται σιγά σιγά αντλώντας στοιχεία από το πλούσιο προσωπικό μας αρχείο.

Καλή περιήγηση!

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrahos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω της ιστοσελίδας μας <https://platpub.com> ή απευθείας από το Διαδίκτυο στη διεύθυνση: <http://platpub.com:8000/stream.m3u>



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138